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Мандатар за састав нове владе Србије Александар Вучић изјавио је данас да у Србији
влада функционише и ради без одмора, као и да ће нова влада бити формирана у
законском року. Верујем у политику госпође Меркел. Исплатићемо 5 милиона евра
Сребреници до последњег динара, изјавио је још мандатар.

  

  

"Свакако ће влада бити у законском року, а све друго не бих да спекулишем. Ако ништа..
није лоше да ни ови моји, ни ови туђи (посланици) не могу лако да иду на море и мораће
да летују у Србији, више новца ће да остане Србији", рекао је Вучић новинарима у
Обреновцу.

  

Он је додао да је то шала и навео да се траже људи који ће имати снаге да спроведу
реформе.

  

"У Србији нема нервозе нити журбе. Влада у Србији функционише и ради све што треба
да ради и то без одмора и постиже добре резултат на сваком плану," казао је Вучић.

  

Рок за формирање владе је 90 дана од конституисања Скупштине Србије, односно до
почетка септембра.
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Исплатићемо свих 5 милиона евра Сребреници до последњег динара

  

Мандатар за састав нове владе Александар Вучић изјавио је данас да је Влада Србије
већ уплатила два милиона евра за инфраструктурне пројекте у Сребреници, као и да је
њена обавеза да исплати свих пет милиона евра, како је најавила прошле године.

  

- Ми смо већ пребацили два милиона евра у кешу. Сад се ради на инфраструктурним
пројектима, ту се средства уплаћују када фирме заврше посао. То је наша обавеза док не
исплатимо и последњи динар, мислим да ту нема никаквог проблема - казао је Вучић
новинарима у Обреновцу.

  

Верујем у политику госпође Меркел

  

Премијер је, замољен да коментарише поступање Мађарске када је реч о појачаној
контроли границе, рекао да Србија неће иматити сличне показне вежбе.

  

То су, оценио је, дечачке играрије и када би се тиме бавио на тај начин сам себи би,
казао је, изгледао неозбиљно.

  

* Понашали смо се врло одговорно, наставићемо да се одговорно понашамо,  верујем у
политику госпође Меркел, нисам ни нервозан, ни уплашен - рекао је премијер и додао да
Влада Србије зна шта је њен посао.

  

Подсетио је и на недавно затварање српско-хрватске границе због подизања зида на
хрватској страни запитавши каква је сврха тога била да се блокира саобраћај шест сати
на једном граничном прелазу.

  

Имаћемо Владу свакако пре него Британија новог премијера
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Мандатар Александар Вучић рекао је данас да није сигуран да ће влада бити
формирања пре отварања поглавља 19. јула, али ћемо је, нашалио се, свакако имати пре
него Британија новог премијера (прва половина септембра, прим. нов.).

  

Вучић је поновио да ће влада свакако бити формирана у законском року, да јо�ш нема
коначан састав, али да ће у њој свакако бити људи способни и решени да изнесу
реформе.

  

Он је истакао да би све остало у погледу термина формирања владе све остало биле
спекулације.

  

- Имаћемо владу пре него што ће Британија добити премијера - насасалио се Вучић
одговарајући на питања новинара.

  

Упитан да ли смо ближе новој влади након одлуке о отварању поглавља, он је рекао:
"Ако ништа, није лоше, јер ни ови моји, а ни ови туђи, посланици и сви остали, не могу
лако да иду на море. Мораће овде по Србији да се одмарају, више новца ће да остане
пореским обвезницима. Нек раде нешто за земљу уместо да троше паре".

  

И "своје" и "туђе" би да преко лета задржи у Србији

  

Он је рекао да, наравно, ни "своје" не може да задржи да не иду на летовање, и да му
није лако да одговори на питање да ли смо сада ближе влади.

  

Кад је реч о саставу владе, што је новинаре највише занимало, рекао је да није јо�ш
дефинисао тим који ће водити, али јесте циљеве.

  

У влади ће, истакао је, биће само људи који су спремни да изнесу реформе за које смо се
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определили.

  

- Биће наравно у влади људи из странке, али биће и оних који нису у СНС - рекао је
Вучић.

  

Нико нам није постављао услове за отварање поглавља, па ни Хрватска, рекао је
премијер Александар Вучић додајући: "Нама нису ниједан поставили, да ли су имали
услове које су неким другима постављали не знам, нико са мном није тако разговарао".

  Више верујем Светској банци него ЕПС-у  

Обреновац -- Више верујем Светској банци, него ЕПС-у, изјавио је Александар Вучић
поводом критика из Светске банке на рачун ЕПС-а у погледу реформи.

  

"Више верујем Светској банци него ЕПС-у, шта да вам кажем. Не мислим да је Светска
банка говорила да ЕПС лоше послује или да ништа није урађено, али оно што морамо да
урадимо у неколико области то је да кажемо како хоћемо да ЕПС изгледа за пет или 10
година, како хоћемо школство за пет или 10 година", рекао је мандатар за састав нове
владе.

  

Видео сам прилог на некој ТВ у коме се грађани позивају да не беру малине по
великим врућинама јер ће пасти у несвест – то је недопустиво!

  

Навео је да је јуче по повратку из Париза (скуп одржан у Јелисејској палати, прим аут.)
на некој телевизији гледао прилог у којем се грађанима шаљу поруке да се не пријављују
за брање малина, јер ће због врућина падати у несвест и повраћати, те да - ако ми такву
Србију хоћемо - он неће да учествује "у том послу". 
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  "То није Србија за коју се борим, која ће да плаче и кука зато што треба да ради, желимда имамо Србију и зато сам и овој деци говорио о послу. Ако је суштина да нећемо ништада променимо, већ да прође још један дан како би задржали прибвилегије, у томе нећуда учествујем, и у просвети, образовању, и у енергетици, али и у политици привреднограста", ракао је мандатар.   Вучић је додао и да у септембру или октобру у Београд треба да дође председникСветске банке Џим Јонг Кин.  (Бета-Танјуг)  
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